



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΧΕΠΑ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
ΠΛΗΡΟΦ.: Σ.Τσιπανίδου – Σ.Κεσκετζίδου
ΤΗΛ.: 2313303293, 2313303066
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 11 Ιουλίου 2017

**ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΧΗΜΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ ΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΓΑΛΗΝΙΚΩΝ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ –
ΣΠΡΕΙ ΞΗΡΑΣ ΚΟΝΕΟΣ ΓΙΑ ΔΙΑΒΗΤΙΚΟ ΠΟΔΙ**

(Αριθμός Αιτήματος: ΣΤ37/2017)

Για την κάλυψη έκτακτων αναγκών, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως την Δευτέρα 17.7.2017 και ώρα 12.00 μόνο ηλεκτρονικά στην διεύθυνση stella.tsipanidou@n3.syzefxis.gov.gr ή sevasti.kesketzidou@n3.syzefxis.gov.gr.**

Οι προσφορές πρέπει υποχρεωτικά να φέρουν **σφραγίδα και υπογραφή του διαχειριστή της εταιρίας** και β) να συνοδεύονται από αρχείο excel συμπληρωμένο, όπως επισυνάπτεται στην παρούσα έρευνα ως ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ 1. Παρακαλώ όπως συμπληρώσετε υποχρεωτικά όλα τα ορισθέντα πεδία χρησιμοποιώντας το συνοδευτικό αρχείο excel ως έχει.

Στην προσφορά, εκτός από τον αριθμό αιτήματος (ΣΤ37/2017) θα πρέπει υποχρεωτικά να αναφέρονται : α) ο αύξων αριθμός (Α/Α) του είδους σύμφωνα με τον πίνακα που παρατίθεται, β) οι Αριθμοί Μητρώου του Παρατηρητηρίου Τιμών που αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά, γ) ότι τα προσφερόμενα είδη συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE , δ) εάν τα είδη είναι ετοιμοπαράδοτα ε) το ελάχιστο χρονικό διάστημα παράδοσής τους από την ημέρα λήψης παραγγελίας.

Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.

Επισημαίνεται ότι αν το υλικό δεν είναι καταχωρημένο στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. οι προμηθευτές θα πρέπει επιπλέον να αναφέρουν στην προσφορά τους τα κάτωθι στοιχεία :

- ✓ GMDN
- ✓ Κωδικός Ε.Κ.Α.Π.Τ.Υ.

Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαρέγκλιτα και οι προσφορές πρωτοκολλώνται αυθημερόν.

Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως 31.12.2017.

ΣΤ37/2017	
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ
1	ZINC OXIDE X 1gr. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ Kgr
2	SODIUM CITRATE X 1gr. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ Kgr
3	AMIDON DE PATATA X 1gr. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ Kgr
4	ACID BORIC X 1gr. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ Kgr
5	ΣΠΡΕΙ ΞΗΡΑΣ ΚΟΝΕΟΣ ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΕΝΟ ΜΕ ΑΡΓΥΡΟ (ΣΕ ΥΔΡΟΚΟΛΛΟΕΙΔΗ ΜΟΡΦΗ), ΥΑΛΟΥΡΟΝΙΚΟ ΟΞΥ ΚΑΙ ΚΑΟΛΙΝΗ. Το σκεύασμα θα χρησιμοποιηθεί για την προστασία και επούλωση των ανοιχτών τραυμάτων - ελκών σε διαβητικό πόδι.

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ